

**Кадровий склад державного навчального закладу «Дубенське вище  
художнє професійно – технічне училище**

<b>Прізвище, ім'я, по батькові</b>	<b>Посада</b>
<b>Викладачі</b>	
Войт Тетяна Іванівна	Викладач правознавства
Герасимчук Інна Владиславівна	Викладач економіки
Гордійчук Тетяна Василівна	Викладач англійської мови
Докашенко Євгенія Іванівна	Викладач спецдисциплін з проф. «Муляр, штукатур, маляр»
Жичковська Людмила Олексіївна	Викладач математики
Жичковський Олексій Олександрович	Викладач Спецдисциплін з проф. «Електрогазозварник, водій (категорія С)»
Кирилюк Наталія Миколаївна	Викладач укр. мови та літератури
Ковальчук Ірина Володимирівна	Викладач фізичного виховання
Красій Олена Миколаївна	Викладач Спецдисциплі з проф. «Обліковець з реєстрації бухг. даних, касир (на підприємстві, в установі, організації)
Мельничук Віра Степанівна	Викладач зарубіжної літератури
Осипчук В`ячеслав Євгенович	Керівник гуртка
Павлюк Олександр Олексійович	Викладач фізичного виховання
Пожарська Валентина	Викладач історії

Олександрівна	
Порадюк Марія Володимирівна	Викладач Біології та хімії
Светчикова Іванна Анатоліївна	Викладач нім.мови
Сікора Михайло Олександрович	Викладач фізики
Стецюк Олена Володимирівна	Практичний психолог
Тимощук Олексій Віталійович	Викладач спецдисциплін з проф. «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»
Шаповалов Олександр Васильович	Викладач електротехніки
Шевчук Тетяна Володимирівна	Викладач біології
Ющук Раїса Володимирівна	Викладач бух. обліку
Ясюк Оксана Миколаївна	Викладач спецдисциплін з проф. «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»
Пелих Оксана Святославівна	Вихователь
Русаловська Ірина Степанівна	Соціальний педагог
Петровська Кристина Анатоліївна	Викладач англійської мови

<b>Майстри</b>	
Горбачук Мирослав Юрійович	Майстер в/н з проф. «Водій АТЗ, кат. С»
Бенедик Галина Романівна	Майстер в/н з проф. «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних, касир (на підприємстві, в установі, організації)»

Гойник Володимир Октав`янович	Майстер в/н з проф. «Різьбяр по дереву і бересту, столяр будівельний»
Дзьоба Сергій Анатолійович	Майстер в/н з проф. «Електрогазозварник, водій (категорія С)»
Іванський Микола Володимирович	Майстер в/н з проф. «Електрогазозварник, водій (категорія С)»
Ковальчук Анастасія Євгенівна	Майстер в/н з проф. «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»
Ковтонюк Вікторія Анатоліївна	Майстер в/н з проф. «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних, касир (на підприємстві, в установі, організації)
Колосовський Олександр Володимирович	Майстер в/н з проф. «Різьбяр по дереву і бересту, столяр будівельний»
Малярчук Віктор Іванович	Майстер в/н з проф. «Різьбяр по дереву і бересту, столяр будівельний»
Матвійчук Руслан Вікторович	Майстер в/н з професії «Електрогазозваоник, водій (категорія С)»
Мельнік Галина Володимирівна	Майстер в/н з проф. «Муляр, штукатур, маляр»
Місюрка Андрій Олександрович	Майстер в/н з проф. «Різьбяр по дереву і бересту, столяр будівельний»
Мороз Василь Іванович	Майстер в/н з проф. «Водій АТЗ, кат. С»
Ночевчук Галина Степанівна	Майстер в/н з проф. «Муляр, штукатур, маляр»
Підцерковна Олена Олексіївна	Майстер в/н з проф. «Муляр, штукатур, маляр»
Шевчук Микола Миколайович	Майстер в/н з проф. «Різьбяр по дереву і бересту, столяр будівельний»
Пінчук Петро Іванович	Майстер в/н з проф. «Електрогазозварник, водій (категорія С)»

Прокопчук Михайло Семенович	Майстер в/н з проф. «Електро-газо-зварник, водій (категорія С)»
Стадійчук Ігор Володими рович	Майстер в/н з проф. «Муляр, штукатур, маляр»
Філонюк Яків Олексійович	Майстер виробничого навчання з професії «Електрогазозварник, водій (категорія С)»
Савчук Тетяна Іванівна	Майстер в/н з проф. «Обліковець з реєстрації бухг. даних, касир (на підприємстві, в установі, організації)
Подколзін Олег Вікторович	Майстер в/н з професії «Електрогазозварник, водій (категорія С)»